

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 13176** *Anuncio del Ayuntamiento de Canet de Mar de corrección de un error aritmético en el pliego de cláusulas administrativas y técnicas particulares para la contratación del servicio de limpieza de las dependencias municipales de Canet de Mar.*

La Junta de Gobierno Local, en sesión de fecha 14 de marzo de 2013, ha acordado rectificar el error aritmético existente en la cláusula IV.1, segundo párrafo, del pliego de cláusulas administrativas y de prescripciones técnicas particulares, que ha de regir la contratación del servicio de limpieza de las dependencias municipales de Canet de Mar, en el sentido que

Donde dice: "El importe del IVA es de 107.000,04 €", debe decir: "El importe del IVA es de 84.530,03 €".

El anuncio objeto de la presente corrección fue publicado en el BOE n.º 72, de 25 de marzo de 2013.

Canet de Mar, 15 de marzo de 2013.- Alcalde.

ID: A130014726-1